



# 市政协四届二十二次常委会议召开

信阳消息(记者 马保群)2月17日下午,市政协四届二十二次常委会议召开。市政协主席王道云,市委常委、统战部部长方波,市政协副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军、霍勇、王勇、周保林和市政协秘书长姚海柱出席会议。

会议由周冀荣主持。

政协信阳市第四届委员会常务委员会组成人员81人,实到74人,符合法定人数。

会议首先审议通过了政协信阳市第四届委员会第二十二次常委会议议程。

方波作了关于市委提名的有关候选人情况说明。

会议审议了《市政协四届五次选举办法》(草案);审议了市政协四届五次补选市政协第四届委员会主席、副主席总监票人、监票人名单(草案);审议了市政协四届五次补选市政协第四届委员会主席、副主席名单(草案);审议了关于同意接受王道云同志辞去政协信阳市第四届委员会主席职务的决定。同意将《市政协四届五次选举办法》(草案)、总监票人、监票人名单(草案)提请市政协四届五次第二次大会审议通过;同意将补选市政协第四届委员会主席、副主席候选人提交市政协四届五次第二次大会选举。



2月16日上午,市政协四届五次会开幕式。会场内,委员们聚精会神地听报告,参政议政的责任感和使命感更强了。 首席记者 周涛 摄

## 春天里的新征程

——市四届人大六次会议开幕式侧记

首席记者 韩蕾

2月的信阳,寒冷中蕴藏着春机。一场关于未来发展的盛会如期而至——

2月17日,市四届人大六次会议在羊山新区百花之声大剧场隆重开幕。400余名人大代表,肩负着全市人民的嘱托,肩负着光荣神圣的使命,迈着矫健的步伐陆续走入会场。他们从偏远的农村走来,从发展中的企业走来,从公仆的岗位上走来,从奋战的一线上走来……他们带着民意民声而来,带着建议良策而来,带着关乎信阳未来发展的希望而来。

会场布置简洁而庄重。上午9时,大会开幕,嘹亮的国歌声在整个百花之声回荡。市长乔新江作《政府工作报告》。

——这里有骄人的成绩。2015年,全市97个省市重点项目完成投资266.2亿元,占年度目标的111.8%;全市170个重大产业结构调整项目完成投资250.4亿元,占年计划的105.6%,已建成投产项目51个;规模以上工业企业主营业务收入、利税分别增长10.4%和17.5%;高成长性制造业和高技术产业增加值分别占规模以上工业企业的55%和10%,同比提高3.3个和1.6个百分点。

——这里有温情的表达。2015年我市有1人被评上“全国十佳农民”,两人被授予“河南省感动中原十大人物”,“信阳好人”现象引人注目。

——这里有清醒的认识。《政府工作报告》中指出,要清醒地认识到经济社会发展中还存在一些突出问题,要高度重视,主动担当,认真解决,努力让人民满意。

——这里有铿锵的誓言。《政府工作报告》中指出,“牢固树立绿水青山就是金山银山的发展理念,突出发展、保护两手抓,继续实施蓝天工程、碧水工程、乡村清洁工程和城市河流清洁行动计划,不断改善和提升生态环境质量”。

代表们边听边用笔圈点记录,时而冷静思考,时而用掌声表达着对报告的认可和赞同。代表们纷纷表示,他们听出了诚意,听出了信心,听出了力量,2016年是“十三五”的开局之年,听完《政府工作报告》,他们信心倍增。

10时30分许,开幕式结束,代表们陆续离开会场。在新的征程上,代表们走得稳健,走得豪迈。他们不忘嘱托,不辱使命。一句句铿锵有力的话语,一个个催人奋进的目标,注定成为这个春天里最强劲的旋律。

## 务实是一种职责 更是一种精神

本报记者 李亚云

“两会”是观点的碰撞,是思想的汇聚。昨日,在审议《政府工作报告》的现场,代表委员们积极发言,在充分肯定《政府工作报告》的同时,也纷纷提出了自己的意见和建议。热闹的会场上,代表委员们敢讲话、讲实话。工作中存在的问题、基层群众的呼声被代表委员们一一带到会场。务实求真的氛围成为会议的主旋律。

在与代表委员们的交流中,记者深切感受到了他们浓浓的民生情怀和沉甸甸的责任担当。会前,他们走基层、倾听、记录,与百姓搭建起无障碍沟通平台。会上,他们如实将基层的声音传达:三农、教育、医疗……代表委员们侃侃而谈,务实求真的工作态度让他们的话句句切中要害。

直言已可贵,“建言”价更高。在会上,代表委员们不仅指出了具体问题,而且还

提出了解决问题的办法。一个个富有建设性、针对性和操作性的建议,常常引发会场爆出阵阵热烈的掌声。

求真务实是一种职责,更是一种精神。会上,代表委员们敢讲话,讲真话,讲实话,不夸大成绩,不掩饰问题,有感而发,情真意切。正是因为他们不辞辛劳,尽力履职,一个个平凡的心愿才得到更充分的表达,一道道期盼的目光才获得更真诚的回应,一件件惠民的事实才能尽快落地生根。

